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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

На острові Санта-Крус-дель-Іслоте в Карибському морі на території менш ніж

півтора футбольних поля живуть до 1200 людей. Попри неймовірну тісноту, місцеві

жителі не хочуть залишати острів, хоча там немає автомобілів, поліції та навіть

місця для поховань.

Про це повідомляє RMF24.

Острів розташований біля узбережжя Колумбії у Карибському морі. Його площа

становить лише 1,2 гектара, однак там проживає близько 1200 людей, що робить

Санта-Крус-дель-Іслоте одним із найгустонаселеніших місць на планеті.
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острів

Історія поселення почалася ще у XIX столітті, коли рибалки використовували мілину як

укриття від штормів. Згодом вони почали будувати тут постійні домівки, а територію

острова роками розширювали за допомогою мушель, коралів, деревини та побутового

сміття.

Сьогодні острів перетворився на суцільний лабіринт із вузьких проходів та щільно

розташованих будинків. На острові менш як 100 будинків і лише чотири вузькі вулиці.

Через брак простору у кімнатах часто сплять по десять людей, а потрапити на інший

бік острова іноді можна лише через будинки сусідів.

Попри це, місцеві мешканці майже не замикають двері, а потреби у поліції чи

правоохоронцях там немає.

Острів також має серйозні комунальні проблеми. Тут відсутні водопровід та

каналізація, а електрику від сонячних панелей подають лише на кілька годин на добу.

Найбільшою проблемою залишається відсутність кладовища. Померлих жителів

доводиться перевозити човнами на сусідні острови або материкову частину Колумбії.

За даними видання, понад 60% населення острова становлять діти. На острові працює

школа, однак навчання доступне лише до 10 класу.

Основним джерелом доходу для місцевих залишається риболовля. Водночас

останніми роками Санта-Крус-дель-Іслоте переживає туристичний бум, оскільки

мандрівники хочуть побачити життя в одному з найбільш переповнених місць світу.

Експерти також попереджають, що через зміну клімату та підняття рівня моря острів

може опинитися під водою вже до 2050 року.
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